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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° /2025 

Concede o título de 
Empreendedora do Município à 
senhora Dâmaris de Souza 
Nepomuceno 

 
A CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta: 

Art. 1° Fica concedido, nos termos da Lei Municipal n°2.507, de 22 de 
dezembro de 2023, o título de Empreendedora do Município à Senhora Dâmaris de Souza 
Nepomuceno. 
 

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

Rio Branco, 02 de setembro de 2025. 

 
VEREADOR EBER MACHADO 

Partido Movimento Democrático Brasileiro-MDB 
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Senhor Presidente 
Nobres Vereadores 

 

 
JUSTIFICATIVA 

A presente homenagem busca reconhecer a trajetória empreendedora de Dâmaris 
de Souza Nepomuceno, jovem de 27 anos, fundadora da marca Bolos da Damaris, que 
transformou uma simples atividade doméstica em um empreendimento de referência em 
Rio Branco. 

Sua história iniciou de forma humilde, quando, ainda no ensino médio, começou a 
confeitar bolos como alternativa de renda. Com dedicação e perseverança, mesmo diante 
de limitações estruturais — trabalhando apenas com um fogão de quatro bocas e duas 
formas —, Damaris soube aliar criatividade, fé e resiliência para dar os primeiros passos 
rumo ao sucesso empresarial. 

Durante a pandemia, período de grandes desafios, ela se reinventou, dedicando-se 
integralmente à produção de bolos e conquistando espaço no mercado local. O que 
começou na cozinha de sua casa cresceu a ponto de transformar sua residência em uma 
verdadeira empresa. Hoje, o empreendimento emprega diretamente cinco mulheres que 
sustentam suas famílias por meio dessa oportunidade, além de gerar emprego indireto 
para entregadores, fornecedores de insumos e artesãos que produzem topos e suportes 
para bolos. 

Atualmente, a produção atinge uma média de 500 a 600 bolos caseiros por mês, 
além de bolos para festas, casamentos e eventos, tornando-se uma marca consolidada na 
cidade. Mais que números, o sucesso dos “Bolos da Damaris” reflete a essência de sua 
fundadora: qualidade artesanal, amor em cada detalhe e compromisso com a satisfação 
dos clientes. 

Por sua capacidade de transformar adversidades em oportunidades, pela geração 
de empregos que fortalece a economia local e pelo exemplo de perseverança, fé e 
inovação, Damaris de Souza Nepomuceno se destaca como inspiração para outros jovens 
e mulheres empreendedoras do município. 
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Dessa forma, é mais do que justa a concessão do Título de Empreendedor do 
Município de Rio Branco a esta cidadã que, com trabalho, coragem e dedicação, contribui 
para o desenvolvimento social e econômico da nossa cidade. 
 

 
Sala das Sessões: “Edmundo Pinto de Almeida Neto” 

Rio Branco, Acre, 02 de setembro de 2025 
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EBER MACHADO 
Vereador 

Líder de Bancada 
Movimento Democrático Brasileiro – MDB/Acre 
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BOLOS DA DAMARIS 

NOME: DAMARIS DE SOUZA NEPOMUCENO NASCIMENTO 25/12/1997 – (27 ANOS) 

UM POUQUINHO DA MINHA HISTÓRIA 

Meu primeiro contato ainda estava cursando o ensino médio, a intenção era só colocar dinheiro no cartão de passe, tive total 

apoio do meu marido, que na época era meu namorado. 

Cheguei a entregar bolo de ônibus quando ainda morava com meus pais, depois casei, fui fazer o curso de técnica em 

enfermagem, no entanto, logo veio a pandemia, e o curso que técnico teve as aulas suspensas por um período. 

Então na pandemia comecei a me dedicar 100% aos bolos usando o que eu tinha e dentro das minhas condições que era só um 

fogão de 4 bocas e 2 formas. 

Criei um Instagram e comecei a publicar tudo, negócio foi crescendo, quem me assistia do outro lado queria saber como era o 

bolo da Damaris, quem era a Damaris, muita gente pensava que era uma senhora e chegavam a se espantar quando viam que se tratava 

de uma jovem. 

Até que chegou o momento que precisei contratar o primeiro funcionário, hoje nossa cozinha se transformou em uma empresa que 

emprega de forma direta 05 (cinco) funcionários, todas mulheres que sustentam suas famílias através dos nossos bolos e isso me deixa 

muito feliz e de certa forma confiante de que estou no caminho certo. 

Mas não para por aí pois temos vários colaboradores de forma indireta, como os entregadores que são no mínimos 02 (dois), as 

moças que fabricam as topos dos bolos confeitados, o moço que faz os pratos dos bolos de festa. 

Então mesmo por algumas vezes passando por altos e baixos sigo firme. 

Atualmente vendemos em média 500 a 600 bolos caseirinhos por mês, isso sem contar com os bolos de festas, aniversários, 

eventos e casamentos e antes o espaço que começou somente na cozinha da minha casa, tomou conta da casa toda tornando o que era 

nossa casa em uma empresa, 

Tenho vários planos ainda a serem realizados, entrego tudo nas mãos de Deus. 

Acredito que o sucesso de nossos bolos é o modo que são feitos, sabe aquele bolo que você faz em casa, do jeito antigo e com 

muito amor, muita cobertura, você vai encontrar no Bolos da Damaris, nossa produção é feita todo dia então os clientes pegam nossos 

bolos quentinhos. 

Meu sentimento é de gratidão primeiramente a Deus e a cada cliente que compra indica, obrigado a todos de coração vocês são meu 

combustível. 


